
 Προβλήματα 1ης και 2ης Ενότητας___________________________ 

1)Ένα εργαστήριο ζαχαροπλαστικής έφτιαξε τη μια ημέρα 384 

σοκολατάκια και την άλλη 516. Θέλει να τα συσκευάσει σε κουτιά που 

καθένα χωράει 20 σοκολατάκια. Πόσα κουτιά θα χρειαστεί; 

 

 

2)Ο κύριος Μενέλαος είναι 56 ετών και η κόρη του Μαρία είναι 29 

χρόνια μικρότερή του και 5 χρόνια μεγαλύτερη από τον αδερφό της. 

Ποια είναι η ηλικία της Μαρίας και του αδερφού της; 

 

 

 

3)Η Δανάη ανοίγει τον κουμπαρά της και βρίσκει 148 κέρματα των 50 

λεπτών του €. Με αυτά αγοράζει μία μπλούζα των 15 €, ένα 

παντελόνι των 20 € κι ένα μπουφάν. Με πόσα € αγοράζει το 

μπουφάν χωρίς να πάρει ρέστα; 

 

 

4)Η Αννούλα  αγόρασε με τον πατέρα της ένα τάμπλετ που κόστιζε 

953 € κι ένα λάπτοπ που ήταν 419 € ακριβότερο από το τάμπλετ. 

Πόσα χρήματα τούς έμειναν, αν είχαν αρχικά 2.800  €; 


